



## **Руководитель Олонецкого межрайонного следственного отдела провел встречу с работниками муниципального учреждения по вопросам противодействия коррупции**



Руководитель Олонецкого межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Карелия Илья Сергеевич Балашов провел рабочую встречу с работниками ГБУ СО «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Солнечный» по вопросам профилактики коррупционных преступлений.

Коллективу преподавателей доведена информация о составах коррупционных преступлений и предусмотренной законом ответственности за их совершение. Также были разъяснены требования антикоррупционного законодательства и озвучены наиболее яркие примеры из следственной практики.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

Илья Сергеевич отметил, что Следственный комитет принципиально и объективно подходит к расследованию коррупционных преступлений, вне зависимости от статуса и замещаемой должности фигуранта. Работа по борьбе с коррупционными проявлениями проводится в тесном взаимодействии с правоохранительными органами.

В ходе встречи сотрудниками Центра были заданы интересующие вопросы, на которые руководитель следственного отдела дал подробные разъяснения.

06 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1873465>